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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Diplomová práce naplnila zadání v plném rozsahu. Diplomantka si zvolila aktuální téma v současné 

podnikové ekonomice a za pomoci relevantních literárních zdrojů jej zpracovala. Teoretické základy 

dokázala efektivně transformovat do prostředí podniku. Sympatické je, že do analytických úvah 

zahrnula i vývoj podniku v roce 2020, kde zohlednila vývoj ovlivněný dopadem koronavirové 

pandemie. Zjištěné analytické výstupy byly komparovány s oborovými průměry. Stávající 

controllingové procesy v podniku byly podrobně zmapovány na všech úrovních řízení. Z obsahu 

diplomové práce je zřejmé, že si diplomantka problematiku controllingu v současných firmách náležitě 

osvojila a na základě nabytých znalostí dokázala vyvodit správné závěry vedoucí k optimalizačním 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  

   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

doporučením pro firmu. Přínosné jsou i návrhy reportingových formulářů. Po formální stránce má 

hodnocená diplomová práce všechny požadované náležitosti. Diplomantka prokázala schopnost 

aplikovat znalosti nabyté studiem oboru Podniková ekonomika a management do praxe.  

Z výše uvedených důvodů doporučuji diplomovou práci Bc. Andrey Lehotské k obhajobě před státní 

komisí. Podle výsledku obhajoby navrhuji známku výborně - velmi dobře. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 

 

1. V diplomové práci uvádíte (str. 89), že žádoucí controllingovou aktivitou vedoucí k naplnění 

strategických priorit je včasné podchycování chybných procesů či problémů ve společnosti. Popište, 

jak je controlling na úrovni zvláště výrobních procesů ve firmě prováděn a zda jsou zavedena 

systematická opatření zamezující chybovosti, nekvalitám, či ztrátám, případně navrhněte možnosti 

optimalizace.            

 

 

 

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 18. května 2021        Podpis hodnotitele  
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